



怕冻着孩儿换尿布拿热风机吹 结果好心办错事

冬天家里有小孩咋护理不会出事? 衣服不是穿得越多越好 头发、线头都要清理干净

【网友发帖】—— 给孩儿换尿布好心办错事

今天翻微博,看到这样一条转帖,真是触目惊心。

这位妈妈太不小心了,在给孩儿换尿布时,怕孩儿冻着,就让热风机对着孩儿下半身吹着,结果一不留神,就在孩儿的腿部造成了这么严重的烫伤!

冬季天冷,很多家长在给孩儿洗完澡或是换尿布的时候怕孩儿冻着,都会使用电热吹风机,但是一个不小心就容易闯出大祸!在使用的时候一定要记住要放远一点,或者

可以出风口对着墙,基本热流都会倒流过来的,千万不要烫着宝宝!

油汀、小太阳、电暖气等也都算是冬季的高危物品,如果家长不当心,这些散发高温的物品都容易给宝宝们造成伤害。冬季常开空调会使房间内空气干燥,于是这些小范围加温的东西就成了家长们的常用物品,也经常用来烘烤宝宝们的小衣服小鞋袜,但是宝宝很容易把小手伸过去触碰这些热源引发危险。 网友 三片树叶 er 文/图

斑斑插话

冬季,照顾宝宝要注意的还不止这一点,斑斑整理了几个常会发生问题孩爸孩妈们多留意了。

【提醒一】—— 小孩穿衣服只要比大人多穿一件就可以了

在家给孩子盖被过严、过厚,外出把宝宝包得里三层外三层。“宝宝尤其是新生儿,裹太严穿太厚,一是不利于手脚活动,二是会导致宝宝身体周围温度上升,而且无法散热。长时间如此还会让宝宝因缺氧而昏迷、休克甚至窒息。新生儿不会表达自己的感受,持续下去往往会病情恶化、大量脱水,

导致身体内环境紊乱,长期缺氧,会损害脏器功能,大脑细胞也会缺氧坏死,影响大脑发育,统称“捂热综合征”。

一般来说,孩子的衣物只要比大人多穿一件左右就可以了,切勿一年四季把孩子包成“小粽子”,不仅会捂坏孩子,还不利于孩子形成良好的抵抗力。

亲子话题

电热风惹祸,灼伤宝宝娇嫩皮肤。

皮筋扎太紧,宝宝手臂很受伤。

【提醒二】——

橡皮筋扎太紧容易伤着娇嫩宝宝

由于当天天气阴冷,奶奶便给孩子准备了厚厚的棉衣。在给孩儿穿棉衣时,老人发现孩儿太小,而衣服有点大,便找来两根橡皮筋,捆在孩儿的双手前臂肘关节处,将棉衣固定,不让冷风钻进去。捆绑时,孩儿的右手动得厉害,为了不让橡皮筋脱落,老人便捆了三圈。事后,尽管医生已全力抢救,但孩儿的右前臂坏死严重,截肢的可能性很大。

有些老人习惯用橡皮筋固定孩儿的衣服或尿布,没有意识到橡皮筋也能弄伤娇嫩的宝宝。有时大人的一根头发或衣服上的线头缠在孩儿的手指或者脚趾上,都会给孩儿带来伤害。在此提醒家长,固定衣物最好用棉布条替代橡皮筋,避免给孩儿造成伤害。

单身观影

爱情《大叔我爱你》首映 明天下午免费看

一起去见证一下大叔和萝莉之间的那些事儿……

机会来啦!1月11日下午,郑州19楼联合电影网、腾讯微博推出《大叔我爱你》免费观影活动。故事讲述的是情窦初开的音乐少女和感情丰富的翩翩君子,在一起事故中投缘。相差20岁的他们居然会擦出真爱?演绎一场当代版萝莉爱大叔的缠绵纠结爱情轻喜剧,只要你发出自己的真实交友帖,就有机会获得一个观影名额,20张电影票,想看抓紧哦。

【报名截止时间】

1月11日上午9点

【观影人数】

20人(名额有限,先到先得哦。)

【观影要求】

真诚寻觅脱单对象的单身男女

【观影时间】

2013年1月11日下午2点

【报名方式】

第一步:登录郑州19楼 zz.19lou.com 首页,注册一个账号并登录(已注册直接登录)。

第二步:在首页“社区地图”点击进入“淘男淘女”板块。

第三步:在“淘男淘女”页面找到“首映爱情轻喜剧”的帖子,点击进入。

第四步:点击“我要观影”发帖分享并上传生活照。

【观影分享】

看完电影的亲们记得分享观影感受。

更多亲子话题请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

玩转新年

周末110元去云台山温泉嗨一天

登录郑州19楼即可报名 电话咨询请拨打67655670

冬天寒风凛冽,想享受泡汤的乐趣吗,来参加由郑州晚报、郑州19楼、锦绣云台温泉山庄联合举办的2013首届网友温泉节吧。带上三五好友、爱人、家人一起享受一个温暖水润的冬日,享受锦绣云台温泉山庄高端的温泉设施,体验温泉文化,把工作的压力抛开,向寒冷的天气说拜拜,尽情来享受吧。

刷刷小房子
快来报名吧

【我要报名】

【参与方式】:登录郑州19楼 zz.19lou.com,在乐游天下板块找到活动帖。此活动报名帖点击即可参加,分享一段和温泉有关的故事,会有更多加分哦。

【活动时间】:1月12日

【活动地点】:锦绣云台温泉山庄

【活动费用】:110元

【活动行程】:

7:30紫荆山集合出发

9:00-9:30到达温泉山庄,享受温泉带给你的舒心。有免费水果,免费康乐中心健身,让您度过一个悠闲的周末。

16:00乘车返回郑州。

登录郑州19楼 zz.19lou.com 赶快参加吧

爬行大赛

活力宝贝爬爬更健康 明天带着你家BB来比比吧

大冬天的,宝贝们不出门在家憋坏了吧。不用急,郑州19楼联手汇爱早教为宝贝们搭好舞台,只等BB们一展身手喽~

“宝宝活力爬行大赛”就看你家宝贝表现哦。

妈妈们都知道,宝宝在学会走路之前,都是用爬行,在爬行的过程中,

能锻炼宝宝全身大肌肉活动的力量,四肢活动的协调性和灵活性,是一种综合性的强体健身活动,爬行是宝宝第一次全身协调运动,它将给宝宝成长产生深远的影响。

1月11日下午,让宝宝参加锻炼和比赛除了奖品还有“我和宝贝”精美杂志赠送。

【比赛目的】

爬行使孩子抬头四处看,从而接受的刺激增多,同时促进大脑发育,使孩子变得更聪明。有助于宝宝发展走路正确姿势,增强宝宝的体力,锻炼宝宝的膝、臂的动作协调和四肢关节的灵活性。爬行促进宝宝大脑的平衡能力、协调能力的进一步发展,使宝宝的动作和运动能力得到良好的发展。

【比赛项目】

各年龄段游戏规则:

A组:快爬天使(宝贝12个月以下),在3分钟内先爬到终点,用时最少者为胜。

B组:小勇士(宝贝13个月到15个月),在3分钟内先爬到终点,用时最少者为胜。

C组:钻山洞(宝贝16个月~18个月),在3分钟内先爬到终点,用时最少者为胜。

【参与方式】

登录郑州19楼 zz.19lou.com 在亲子乐园板块找到活动帖报名参加即可。

【比赛时间、地点】

时间:2013年1月11日15:30

地点:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门B座四楼。

更多活动细节请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看